



## JEGYZŐKÖNYV

Lakitelek Önkormányzat Képviselő - testületének

2016. január 14-i rendes, *nyílt* üléséről

Rendeletek: -

Határozatok: -

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 14-én tartott rendes, nyílt üléséről.

## **Jelen vannak:**

Képviselő-testület tagjai:	Zobokiné Kiss Anita	polgármester
	Madari Andor	alpolgármester
	Belicza András	képviselő
	Bende László	képviselő
	Dakóné Harkai Csilla	képviselő
	Olajos István	képviselő
	Tóth Sándor	képviselő
Meghívottak:	dr. Pethő Anada Zsuzsa	jegyző
	Kis Nándorné pénzügyi	pénzügyi csoportvezető
	Tóthné Balla Mária	Laki-Konyha Kft. ügyvezetője
	Tornyai Gyula	Laki-Gazda Kft. Tőserdő Kft. ügyvez
	Szentirmay Tamás	Kommunikációs referens
	Tóth Richárd	informatikus
	Galgóczy Zsolt	programszervező
	Németh Nóra	jegyzőkönyv-vezető
Egyéb jelenlévők:	Kanalas Andrea	Petőfi Népe újságírója
	Zsámboki Dóra	Petőfi Népe újságírója
	Garaczi János	MTI
	Budai Kitti	Laki-Gazda Kft. adminisztrátor
	Tényiné Dora Annamária	Tőserdő Kft. adminisztrátor
	Kalócz Gábor	lakiteleki lakos
	Varga Zoltán	lakiteleki lakos
	Dakó József	lakiteleki lakos
	Mihalik Tibor	lakiteleki lakos
	Lovas Máté	önkormányzati dolgozó
	Gál Ferencné	köztisztviselő
	Csordás Erika	köztisztviselő
	Pap Marianna	köztisztviselő
	Molnár László	lakiteleki lakos
	Festő-Hegedűs Gyuláné	köztisztviselő
	Kovácsné Kalló Andrea	köztisztviselő
	Kovács Máté	lakiteleki lakos
	Somodiné Német Ida	közalkalmazott
	Bencsik József	lakiteleki lakos
	Csorba Ildikó	önkormányzati dolgozó

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, Jegyző asszonyt, a Polgármesteri Hivatal dolgozóit, Intézményvezetőket, a Kft-k ügyvezetőit, a sajtó képviselőit, valamint a munkánk iránt érdeklődő megjelent lakosokat és minden érdeklődőt!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 7 fő képviselőből 7 fő jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítő személyére javaslom, Bende László és Tóth Sándor képviselőket. Szavazásra bocsátom a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

**A Képviselő-testület jegyzőkönyv-hitelesítők személyét 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.**

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Tekintve, hogy ilyen jelentős számú érdeklődő van és addig, amíg itt vannak, szeretném napirend előtt tájékoztatni Önöket, hogy elfogadtam Mezőgecse testvértelepülésünk meghívását a böllérfesztiválra és 12 fős csapattal képviseljük települést. Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megkérjem Madari Andort az Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét, hogy a Tűzoltó Egyesület kisbuszát erre a közcélra bocsássa rendelkezésre, hiszen a pénzügyi megelégedésekor is szó volt arról, hogy közösségi célokra is igénybe vehető a kisbusz. Kérdezem, hogy megkaphatjuk-e a testvértelepülési látogatásra az autót?

**Madari Andor alpolgármester:** Mint ahogy Polgármester asszony mondta, a kisbusz a Tűzoltó egyesület tulajdona én ebben egy személyben, mint az Egyesület elnöke nem dönthetek. Ezt a kérést az elnökség elé fogom tární és bízva az elnökség józan ítélő képességében, át fogják adni a járművet. Illetve az elnökségnek van egy kimondott határozata, hogy csak saját sofőrünk vezetheti az autót, tehát csak sorórral tudjuk biztosítani.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Akkor majd kérem a tájékoztatást. Köszönöm szépen. Van-e napirend előtti felszólalás a képviselők részéről?

**Olajos István képviselő:** Ez a napirendhez kötődő felszólalás is lehet?

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Mindjárt rátérünk a napirendi pontokra és ott lehet javaslatot tenni, a napirendi pontokkal kapcsolatban, változtatás, vagy módosítási javaslattal lehet élni.

A meghívóban kiküldött napirendi pontoktól már a bizottsági üléseken is eltértünk. E szerint a 12-es napirendi pontot levennénk a napirendről és a Démász ügyet zárt ülésre tennénk. Mielőtt tovább megyek, megkérdezem Madari Andort, hogy továbbra is fenntartja-e változatlan tartalommal a képviselő-testület feloszlására tett előterjesztését?

**Madari Andor alpolgármester:** Igen, én javasolni szerettem volna a napirendi pontok kapcsán, vegyük utolsó napirendi pontként a testület feloszlására tett előterjesztésemet, annál is inkább, hogy a napirendi pontokon nyugodtan végig tudunk szaladni és nem fogjuk akadályozni egy pillanatig sem az önkormányzat működését. Esetlegesen az előterjesztésemből is szerintem egyértelműen kiolvasható, hogy okokként elsősorban a polgármestert tartom felelősnek, az ő alkalmatlansága a feladatra, ezért, hogy ha Polgármester asszony benyújtja a lemondását a testület előtt, akkor én hajlandó vagyok visszalépni és a napirendi pontot javasolnám levételre.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Köszönöm, még egyszer kérdezem, hogy változatlan tartalommal továbbra is fenntartja az előterjesztését Madari Andor alpolgármester úr?

**Madari Andor alpolgármester:** Igen

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Az előterjesztés többek között tartalmazza, hogy:  
*„A tisztség betöltése nincs iskolai végzettséghez kötve. Komoly erkölcsi felelősség azonban, ha valaki nem tudja meglévő diplomájának eredetiségét hitelt érdemlően bizonyítani”. – Elhoztam és bemutatom az eredeti diplomámat, melyet jegyző asszonynak átnyújtok és felhatalmazom, hogy bármilyen eredetiségi, hitelességi vizsgálatnak alávetesse. Továbbá, kérem jegyzőkönyvbe rögzíteni, hogy Madari Andor, nagy nyilvánosság előtt közokirat hamisítással vádolt.*

A napirenddel kapcsolatban, Andor módosítása elhangzott és nekem is lenne egy módosító javaslatom, mégpedig, hogy Madari Andor előterjesztését, melynek tárgya: „Javaslat a képviselő-testület feloszlására” kerüljön le a napirendről. Ezt a módosító javaslatomat szeretném megindokolni. Természetesen, utána meg fogom adni a szót mindenkinek, aki ehhez hozzá szeretne szólni.

Madari Andor alpolgármester egyik indoka a pályázatok elmaradásával volt kapcsolatos. A bizottsági ülésen is arra utalt, hogy a korábbi vezetés már kidolgozta a Tiszaug-Lakitelek kerékpárúttal kapcsolatos pályázati lehetőséget, csak tovább kellett volna vinni az ügyet, csak a választások miatt akadt meg. Ezt, ha a jelenlegi vezetés továbbvitte volna, akkor lehetett volna pályázni. Én utána néztem, a Lakitelek-Tiszaug kerékpárút kapcsán a jegyzőkönyvek tanúsága szerint, 2014. február 06-án tárgyalta az előző testület, ahol végül a polgármester a bizottsági üléseken elhangzottak miatt nem bocsátotta szavazásra a tanulmányterv elkészítését. Ez utána a későbbiek során sem került napirendre. Tehát ez is csak egy ilyen lufi, amit lehet durrogatni, de nem sok köze van a valósághoz.

A másik indokom, hogy a napokban rendkívüli ülés keretében a képviselő-testület tárgyalta Belicza András képviselő köztartozásmentes adózási adatbázisból való kikerülésének ügyét. Ebben az ügyben határozatot is hozott a testület, majd később a bizottság is.

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. tv. 54. § (7) i.) pontja, valamint a képviselő-testületi felhatalmazás alapján, kérem az adóhatóság tájékoztatását, hogy Belicza András képviselőnek (6065. Lakitelek, Csokonai u. 11. sz. alatti lakos adószám: 8400503759) van-e olyan adó, vagy köztartozása:

- mellyel szemben fennállhat az Mötv. 38. § (1) bekezdés d) pontja szerinti méltatlanság esete?
- illetve van-e tudomása az adóhatóságnak olyan okról, mely alapján kikerülhet a köztartozásmentes adózási adatbázisból?

Ezen levelemet elküldtem az adóhatóságnak. Lakitelek Jegyzője, mint önkormányzati adóhatóság meg is küldte a válaszát. Kérem szépen Németh Nórárt, hogy ezt a válaszlevelet ossza ki a Képviselő-testület tagjai részére. Az önkormányzati adóhatóság mai válaszlevelének tartalma, újabb okot adott arra, hogy Belicza András képviselő ügyét a pénzügyi bizottság és a testület újra tárgyalja.

Tekintve, hogy az állami adó- és vámhatóságtól a választ meg kell várni, illetve az önkormányzati adóhatóság tájékoztatása is indokolja, hogy amíg ez a kérdés hitelt érdemlően nem tisztázódik, etikátlannak tartom, hogy a Képviselő-testület a feloszlásról szavazzon.

**Belicza András képviselő:** A rendkívüli testületi ülésen is beszéltünk róla, kérem az ügy nyílt tárgyalását. Akkor is jeleztem, hogy a tavalyi évben, november 20-án került az én adószámlámon tartozásként nyilvántartva 3902,- Ft. Amelyről érdeklődtem az ottani adóhivatalnál, azt mondták, hogy 60 napon belül be kell, hogy fizessem. Én ezt befizettem, kértam időpontot. Sőt, a mai napon megkaptam azt az igazolást is, amely arról szól, hogy semmilyen tartozásom nincsen az adóhivatallal szemben, sem más adósságom nincsen. Ezeket a mai napon e-mail-ben másolatban elküldtem a Jegyző asszonynak, Polgármester

asszonyoknak és a Képviselőknek is. Úgy gondolom, hogy ez semmiképpen nem indokolja, hogy meg kellene várni azt a választ, ami most is itt van. Erről az ügyről egyébként tárgyalni így a teljes iratanyag bemutatása után, eleve egy kicsikét furcsa, ezt is megszoktuk, de én úgy gondolom, hogy semmi nem akadályozza azt, hogy akár ebben az ügyben, illetve másmilyen ügyben én nyugodtan tudjak szavazni.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Szeretném megkérdezni, hogy Képviselő úr hozzájárul-e ahhoz, hogy felolvassam az Önkormányzati Adóhatóság, Lakitelek jegyzője tájékoztatását?

**Belicza András képviselő:** Parancsoljon!

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** 2016. január 13-án kelt megkeresésére az alábbi tájékoztatást adom. Belicza András Lakitelek, Csokonai u. 11. sz. alatti lakos vonatkozásában, mint helyi adóhatóság ezúton közlöm, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján nevezett személynek, adók módjára behajtandó köztartozása áll fenn, mely megalapozhatja a köztartozásmentes adózói adatbázisból történő kikerülését.

**Belicza András képviselő:** Igen, ez volt 13-án, tegnap. Én a keddi bizottsági ülésen jeleztem, hogy csütörtökön, azaz ma fogom ezt behozni, volt szó az ülésen róla. Így van? Ez volt 13-án. Ma 14. van, én mindenkinek elküldtem ennek a másolatát. Jelenleg nem áll fenn semmiféle tartozásom sem a NAV-val, sem máshol.

**dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyző:** Ezzel kapcsolatban csak azt szeretném mondani, hogy a NAV, az önkormányzatnál nyilvántartott helyi adókról, illetve az adók módjára történő köztartozásnak a végrehajtási iránti megkeresésekről csak az után értesül, hogy az önkormányzat adatot szolgáltat a központi adóhatóság felé. Ön azt az igazolást kapta, hogy az ő nyilvántartásuk alapján valóban nincsen adótartozása. Polgármester asszony megkeresése után, nem tagadom nemcsak az Ön vonatkozásában, hanem valamennyi képviselő vonatkozásában ellenőriztem, hogy van-e valakinek tartozása. Adótartozása, vagy adók módjára történő behajtása. Jelenleg van Ön ellen ilyen megkeresés. Ezért nem adhatom ki az igazolást. Ezt az adatszolgáltatást meg is tettük a NAV-nak.

**Belicza András képviselő:** Bocsánat. Nekem van adótartozásom az önkormányzat felé?

**dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyző:** Nem adótartozása, hanem köztartozása, melyet adók módjára kell behajtanunk, mert ilyen irányú megkeresés érkezett.

**Belicza András képviselő:** Kaptam én erről értesítést?

**dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyző:** Igen, ki lett küldve, még nem vette át. A tértivevény legalábbis még nem jött vissza.

**Belicza András képviselő:** Értettem.

**dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyző:** De elnézést, annak viszont utána jártam, hogy a köztartozás fennállásáról tud. Tavalyi év folyamán, attól a hatóságtól, akik felé a köztartozása fennáll, megkapott egy végzést. Abban benne van. Én a hatóságtól megkaptam a tértivevényt, amin Ön ezt átvette, ők azzal igazolják azt a köztartozást. A köztartozás, az fennáll, csak az adók módjára történő behajtásra keresett meg minket a bizonyos hatóság. Az adók módjára történő behajtási eljárás megindulásáról szóló értesítést még nem vette át. Az, hogy van köztartozása, az ezzel kapcsolatos végzést tavalyi év folyamán átvette a másik hatóságtól.

**Belicza András képviselő:** És mindegyikünknek van tartozása?

**dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyző:** Nem, én most Önről beszélek. A megkeresés Önnel kapcsolatos.

**Belicza András képviselő:** Értem, köszönöm szépen. Én úgy gondolom, hogy ezzel a tartozással kapcsolatban, nekem semmilyen felszólításom nincs.

**dr. Pethő Anada Zsuzsa jegyző:** Köztartozása van, amit adók módjára kell, hogy behajtsunk.

**Belicza András képviselő:** De ha nem tudok róla? Ez vicc.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Nem véletlenül mondtam azt, hogy itt vannak tisztázandó kérdések, a jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján kérdések vannak, amit ki kell vizsgálni. Ezért mondtam azt, hogy erre még van lehetőség, ez rendezésre is kerül, de addig etikátlannak tartom, hogy a képviselő-testület, - amikor ilyen kérdések tisztázatlanok, - arról döntsön, hogy feloszlattja-e a testületet, vagy sem. Van-e további hozzászólás, kérdés?

**Bende László képviselő:** A napirendhez lenne nekem is két módosító javaslatom. Egyik, hogy a Démász Zrt-vel szemben fennálló tartozást a napirend szerint nyilvános ülésen tárgyaljuk. Bizottsági ülésen zárt ülésre szavazta a bizottság. Én azt gondolom, hogy itt az ideje, hogy megtudja a falu is, hogy miről is beszélünk. Ne csak rébuszokat halljanak. Erről ebben a fázisban nyugodtan lehet nyilvános ülésen tárgyalni. Másik pedig hasonló ehhez, a testület feloszlátásáról szóló előterjesztést én is kérem, hogy vegyünk le a napirendről. Furcsa ez, hogy a rendszerváltás után még mindannyian tanuljuk a demokráciát. Ebben az önkormányzatiságban Lakitelek mindig úgy látom, hogy példa akar lenni. Annak idején is példát próbáltak statuálni, amiből szerencsére országos gyakorlat nem lett minden önkormányzatnál, amikor felmondtak minden dolgozónak az első szabad önkormányzati választások után. Most úgy látom, megint újra példát kell statuálni azokon, ahol független képviselők és független polgármesterek vannak. Könnyű bebizonyítani, pár szóban viszont nehéz. De elég, ha csak egy lakásépítés hasonlatára gondolunk. Ha készen van az alap, be is van betonozva, arra azt mondani, hogy nem történt semmi, mert nincsenek látványos dolgok még, nem látszik a földből ki semmi, nincsenek nagyon szép hőszigetelések, díszek rajta ezért az semmi, ami történt, azt erős túlzás lenne állítani. Ugyanez van most is. Messze nem semmi történt itt az elmúlt egy évben. Ha oda kerül a dolog, nyilván erről lehet beszélni. De szerintem ég és föld a helyzet megítélése ebben a tárgyban.

A másik pedig, egy kicsit furcsának is érzem, és ezért is akarom levenni a napirendről, mert olyan képviselő is fog szavazni, akinek ez az ülés az első rendes ülése. Aki nem régen került be a testületbe, és ő már rögtön egyértelműen tudja, hogy hogyan lehet együtt dolgozni a polgármesterrel. Nyilván ezt fel lehet mérni. Van, aki több ülésből, van, aki nullából is fel tudja mérni. Én azt gondolom, hogy idő kell hozzá, mindenki számára a döntéshez, ha önálló szuveréndöntésről van szó. Ha nem, akkor persze nem kell hozzá idő. Köszönöm.

**Tóth Sándor képviselő:** Köszönöm szépen Bende képviselő társamnak az irányomban megnyilvánuló szimpátiáját. Azt azért mindenki tudhatja, hogy eredetileg én is voltam képviselő jelölt és most, hogy így alakult, képviselővé váltam. Ezen túlmenően több mint egy éve pénzügyi bizottsági tag vagyok, azt megelőzően humán bizottsági tag is voltam. Meg tudom ezt ítélni, remélhetőleg minél többek véleményével egyezően.

**Olajos István képviselő:** A 8. napirendi ponttal kapcsolatban szeretnék szólni, Zobokiné Kiss Anita polgármester jutalmának megállapítása ügyében. A közalkalmazotti gyakorlatot tudom mondani. Az iskolában nálunk ugyanígy lehetőség van arra, hogy ha valaki elérte azt a bizonyos közalkalmazotti jogviszonyban eltelt időt, ami jogosítja arra, hogy az idő, nem a teljesítmény, hanem az eltelt idő alapján jutalomban részesüljön, akkor erről sem szavazni,

sem bármilyen más véleményt nyilvánítani nem kell. Egyszerűen az történik, hogy a kifizető helyet értesítik arról, hogy a jubileumi jutalomra való jogosultságot elérte a személy és akkor megkapja a jubileumi jutalmat. Tisztelettel javaslom, hogy ezt a 8. napirendi pontot vegyük le, és annak öröme, hogy Polgármester asszony már ilyen szép időt eltöltött a köz szolgálatában, egyszerűen a pénzügyi joghatóságot tájékoztassuk arról, hogy megtörtént ez a dolog és folyósítsa a megfelelő jutalmat. A korábban elhangzottakkal kapcsolatban pedig, a legelső önkormányzati ülések alkalmával szintén szóba került az adatbázisban való szereplés, hogy ki van benne, vagy ki nincs benne. Három képviselő nem volt benne. Az egyik Szentirmay Tamás, a másik Bende László, a harmadik Belicza András volt. Senkinek nem szúrta a szemét, senkinek nem vette el a kedvét, hogy ne szavazhasson. Semmilyen probléma nem volt abból, hogy a döntés az ő részvételükkel történt meg. Ismét azt érzem, hogy azok a megfogalmazások, amik itt a bevezetőben elhangzottak egyáltalán nem nekünk szólnak, hanem a kamerának és azoknak a jelenlévőknek, akik megtisztelték a jelenlétükkel ezt az önkormányzati ülést. Bizonyára sokáig lehet még ezt az adok kapok-ot folytatni, de nem biztos, hogy szerencsés lenne. Tehát továbbra is azt szeretném javasolni, hogy a 8-as napirendi pontot vegyük le és a tényleges munkát kezdjük meg.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Jegyző asszony így is kezdte a jubileumi jutalommal kapcsolatos történetet. A korelnököt, Tóth Sándort kérte, hogy írja alá. Korábbi szokás volt, hogy a polgármesterrel kapcsolatos iratokat a korelnök írja alá. Tóth Sándor képviselő úr mondta azt, hogy ő ezt nem írja alá, majd, csak ha a Képviselő-testület dönt és elfogadja, akkor. Ha nem tetszik a Polgármesternek, akkor forduljon Munkaügyi Bírósághoz. Én kértem Jegyző asszonyt, hogy állok elébe. Én tudom, hogy a törvény szerint ez jár. Nem fogok éhen halni, majd ha egyszer megítéli a Testület, - ha megítéli, - ha nem, nyilván elmegyek addig, ameddig kell, hogy ezt megkapjam. Nem csinálom én ebből problémát, tűzzük napirendre, majd dönt róla a Testület. Ha Tóth Sándor alá fogja írni, akkor természetesen elfogadom, hogy vegyük le napirendről, de ha nem, akkor én továbbra is ragaszkodnék ehhez a napirendhez. Nyilván én a saját érdekeimért fogok küzdeni majd, de számomra ez most nem elsődleges. Részemről jó így is, úgy is.

**Tóth Sándor képviselő:** Én úgy érzem, hogy kellő pontosítást szükséges, hogy hozzáfűzzek. Egyrészt én megindokoltam, hogy miért nem írom alá. Egyrészt hivatkoztam a költségvetés hiányára, de legfőképpen arra, hogy a Képviselő-testület tudomása nélkül nem írom alá. Ennek egyértelműen az az oka, hogy a polgármester felett a munkáltatói jogot a Képviselő-testület gyakorolja. Nem a korelnök, a korelnök nagyon szívesen aláírja, ezt el is mondtam. Részemről az égvilágon semmi kifogásom nincs ellen, törvény szerint járandó juttatásnak tartom. Bíróságról esetemben, vagy az én számból biztos, hogy nem volt szó, ha csak be nem szűrődött a tudat alattiba az, hogy én egyébként ülnök vagyok. Én járok bíróságra, de én munkaügyi bíróságot biztosan nem említettem.

**Madari Andor alpolgármester:** Jegyző asszony bizottsági üléseken is többször megerősítette, hogy a törvény erejénél fogva az eltöltött idő után jár, akkor szerintem itt a testületnek erről nem kell döntenie. Jár kész, a testület tudomásul vette. Korelnök aláírja. Nem hiszem, hogy ezt nekünk testületi napirendi pontként kell tárgyalnunk.

**Bende László képviselő:** Megértem az előterjesztést, mert a bizottsági ülésen sem egyértelmű állásfoglalás volt. Sem a bizottság részéről - ebben a témában, - sem az ott elhangzottakkal kapcsolatban. Elég hosszadalmasan volt erről szó, ennek a jogi részét körbejártuk, de nem volt a bizottsági ülésen sem mindenki meggyőződve arról, hogy ez jogszerűen jár. Az itt elhangzottak alapján is úgy tűnik, hogy nem egyértelmű a helyzet. Valójában nekem is egyértelmű, hogy ha egy jog szerint járó juttatásról nem szól senki, akkor azt jogilag nem lehet megtámadni. Az más kérdés, hogy a Polgármester asszony óvatossága indokolható, mert 10-15 ezer forintos előzetesen nem engedélyezett kifizetésekről is utólag számon van kérve. Lehet, hogy a tájékoztatási forma talán helyesebb lett volna, hogy ha tájékoztat minket. Én megértem azt az óvatosságot is, hogy igen,

fogadjuk el, ne legyen az, hogy a testület erről nem tudott és nem tudott ezzel kapcsolatban dönteni.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Megmondom őszintén, hogy számomra ez most éppen másodlagos kérdés, az érdekel legkevésbé a testületi ülés anyagában, hogy az én jubileumi jutalmammal mi lesz. Sokkal fontosabb kérdések vannak most napirenden.

**Tóth Sándor képviselő:** Nem annyira fontos, de hogy még a jogszabályhely is elhangozzék, a Köztisztviselőkről szóló törvény 150 §. alapján jár ez a dolog. Innentől kezdve most már a testület erről tudomással bír, ha ez szükséges én alá fogom írni. Köszönöm szépen!

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Köszönöm szépen! Van-e további módosító javaslat a napirendi pontokkal kapcsolatban?

További hozzászólás nem volt.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Tehát, a legutolsó módosító javaslat, hogy az 5. számú, a 8. számú és a 12. számú napirend kerüljön le a napirendről, valamint a Démász ügy napirendi pontja kerüljön át zárt ülésre.

Bende László és Dakóné Harkai Csilla képviselők jelezték, - és én is csatlakozom ehhez, - hogy név szerinti szavazást kérnek a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Madari Andor alpolgármester:** Kérem, hogy egyenként szavaztassa meg a napirendi pontokat.

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** A napirend az alábbiak szerint módosulna:

1. Napirenden marad: Tájékoztató a 2015. december 3. és 2016. január 6. közötti időszak polgármesteri munkájáról
2. Napirenden marad: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
3. Napirenden marad: Tájékoztató azonnali önkormányzati segélyek számáról és összegéről
4. Napirenden marad: Tájékoztató az előző képviselő-testületi ülés óta megkötött szerződésekről
5. Napirendről levételre kerül: Javaslattétel a Képviselő-testület feloszlására
6. Napirenden marad: A házi orvosi és házi gyermekorvosi körzetek meghatározásáról szóló 6/2002. (III.13.) számú önkormányzati rendelet módosításáról
7. Napirenden marad: 2016. évi kitüntető díjak adományozására történő felhívás közzététele
8. Napirendről levételre kerül: Zobokiné Kiss Anita polgármester jubileumi jutalmának megállapítása
9. Napirenden marad: A polgármester 2016. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
10. Napirenden marad: Tájékoztató a polgármester szabadságolási ütemtervétől eltérő szabadság felhasználásáról
11. Napirenden marad: Döntés a Nordfest Játékpark Kft-vel kötött szerződésekről
12. Napirendről levételre kerül: Együttműködési megállapodás a Lakiteleki Önkéntes Tűzoltó Egyesület gépjármű használatára
13. Napirenden marad: Lakiteleki Torna Egylet 2015. évi elszámolása



14. Napirenden marad: EDF DÉMÁSZ Zrt-vel szemben fennálló tartozás ügyében felhatalmazás dr. Falus Orsolya ügyvéd részére, döntést előkészítő tárgyalások lefolytatására

15. Napirenden marad: Egyéb ügyek

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** A napirendi pontokat az általam felsoroltak szerint bocsátom szavazásra.

Kérem Jegyző asszonyt, hogy ABC sorrendben mondja a neveket, a képviselők pedig igennel, vagy nemmel feleljenek:

**Belicza András:** nem

**Bende László:** igen

**Dakóné Harkai Csilla:** igen

**Madari Andor:** nem

**Olajos István:** nem

**Tóth Sándor:** nem

**Zobokiné Kiss Anita:** igen

**A Képviselő-testület a módosított napirendet 3 igen szavazattal és 4 ellenszavazattal nem fogadta el.**

**Zobokiné Kiss Anita polgármester:** Mielőtt tovább megyek, szeretném a korábban elhangzottakat megerősíteni. Én felelős polgármesterként nem járulok hozzá, hogy a négy képviselő egyéni érdekeket képviseljen, és ezzel beáldozzák az önkormányzati munkát, beáldozzák az összes eddigi munkánkat. Az elhangzott hozzászólásokból úgy tűnik, hogy a négy képviselőt egyáltalán nem érdekli, hogy Belicza Andrásnak van egy folyamatban lévő, adott esetben méltatlanságra okot adó ügye, és nem is akarják tisztázni a felmerülő kérdéseket. Véleményem szerint mindannyiunk közös érdeke, hogy a szükséges igazolások beérkezzenek, és az ügyet tudjuk tisztázni. Madari Andor semmilyen valós indokot nem tudott felhozni a testület feloszlására, én pedig nem hagyom, hogy az önkormányzat költségvetését újabb több milliós költségekkel terheljék, nem hagyom, hogy a négy képviselő egyéni érdeket képviseljen, Ezért 14 óra 31 perckor a képviselő-testületi ülést berekesztem!

kmf.

**Zobokiné Kiss Anita**  
polgármester

**dr. Pethő Anada Zsuzsa**  
jegyző

**Bende László**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Tóth Sándor**  
jegyzőkönyv-hitelesítő